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при формуванні інформаційної бази для прийняття управлінських 
рішень.  

Організація аналітичного процесу повинна бути здійснена з 
дотриманням методології наукового дослідження і пізнання, що 
вимагає визначення взаємозв’язку окремих елементів аналізу у 
часі і у просторі з необхідністю визначення складу, структури та 
функцій організації аналізу на підприємствах, а також 
визначення найбільш ефективної допустимої комбінації всіх 
параметрів аналітичної підсистеми інформаційного забезпечення 
діяльності підприємств. 
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Міжнародний бізнес можна визначити як ділову взаємодію 

компаній з різними формами власності в різних країнах з метою 
отримання прибутку та ефективного використання переваг 
міжнародної діяльності. 

Сучасні умови – пандемія, значно прискорили світові 
тенденції, 2019 рік запам’ятався кризою довіри, невизначеністю у 
майбутньому та підвищенням вимог до репутації всіх учасників 
міжнародного бізнесу - уряду, громадських організацій, компаній, 
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засобів масової інформації. 
Сформувалась цікава тенденція. Спочатку в економічній 

сфері багатьох країн визначалась загрозлива ситуація, але з часом 
ця ситуація в більшості галузей виправляється і навіть 
покращується. Керівники бізнесу в Україні та за кордоном 
змінюють свої прогнози, на більш оптимістичні щодо зменшення 
ВВП та наступного його зростання. Наприклад, ОЕСР (Організація 
економічного співробітництва та розвитку, міжнародна 
організація, що складається з 35 країн) нещодавно знизила 
прогноз глобального економічного спаду з 6% до 4,5%. [1] 

Міжнародні банки також покращують свої прогнози і 
очікують зростання показників на 5% або навіть 7% за найбільш 
оптимістичним сценарієм. Це означає, що світова економіка може 
набагато швидше повернутися до докризового рівня.[2] 

Наприклад, міжнародна фірма Dragon Capital змінила свій 
прогноз на наступний рік у напрямку поліпшення, прогнозуючи 
зниження ВВП на 5,5% замість 7,2% раніше. [3] 

Інші міжнародні компанії також висловились про 
покращення своїх перспектив на майбутнє. Висловлення такого 
роду потребують фундаментального підтвердження, для 
забезпечення високого рівня впевненості користувачів цієї та 
іншої подібної фінансової інформації. Отже, значення 
аудиторського висновку, як гаранта для користувачів суттєво 
зросло. Аудит з надання впевненості повинен виконати додаткові 
завдання з оцінки наскільки обґрунтовані такі оптимістичні 
прогнози. Відповідальність аудитора зростає, і в умовах швидкості 
змін пандемічного стану (перехід із зони в зону, постійні зміни 
умов перетину кордону тощо) вимагає збільшення кількості 
процедур та передбачає більш ширше охоплення звітної 
інформації, зокрема аудит проміжної звітності. Звіт незалежного 
аудитора з завдань надання впевненості потребує: 

- отримати достатню кількість відповідних аудиторських 
доказів та зробити висновки про доцільність використання 
керівництвом припущень щодо безперервності бізнесу як основи 
для ведення бухгалтерського обліку; 

- на основі отриманих доказів дійти висновку чи існує 
суттєва невизначеність стосовно здатності суб’єкта продовжувати 
безперервну діяльність та надати відповідний звіт; 

- проведення додаткових або розширених аудиторських 
процедурах, щоб аудитор міг дійти висновку про доречність 
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оцінки управлінським персоналом безперервності діяльності (більш 
надійні процедури можуть допомогти аудитору у формуванні 
висновків);  

- внесення змін до аудиторського звіту (залежно від 
характеру та обставин міжнародної компанії) у вигляді: абзацу 
"Значна невизначеність щодо безперервності бізнесу", розширення 
суттєвих параграфів в аудиторському звіті. 

Важливим фактором успішного існування бізнес-одиниці з 
різним рівнем корпоративної організації та виду діяльності є 
швидка реакція на події, які впливають на суспільство в цілому, а 
не лише в економічній сфері. При проведенні аудиту в сучасних 
умовах аудитор враховує увагу та очікування великої компанії не 
лише щодо підтвердження фінансової звітності, а й щодо 
перспектив діяльності в нестандартних умовах. 
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Найважливішим показником ефективної діяльності 

підприємства у сучасних ринкових умовах господарювання є 
фінансовий результат. Від величини фінансового результату 
залежить можливість подальшого розвитку підприємства та 
створення відповідного запасу фінансової стійкості на ринку, 
який дає підприємству змогу оперативно реагувати на зміни у 
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